

Tisková zpráva

14. 8. 2012

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Počet úvěrů poskytnutých PROFI CREDIT meziročně vzrostl!

Praha 14. 8. 2012 -

**Divize finanční skupiny Profireal Group zaměřená na půjčky a úvěry má za sebou velice úspěšné pololetí.**

PROFI CREDITu se dařilo především v Česku, kde si v prvním pololetí tohoto roku připsal neauditovaný peněžní zisk 2,6 milionu eur a poskytl půjčky v nominální hodnotě téměř 30,5 milionu eur. To je o téměř 5 milionu eur více, než za stejné pololetí roku 2011. „*S tímto výsledkem jsme velice spokojeni, výše půjček předčila naše očekávání a doufáme, že klienti i v budoucnu ocení naše produkty, které neustále rozšiřujeme a zkvalitňujeme,*“ hodnotí výsledek Rudolf Cejnar, zástupce výkonného ředitele PROFI CREDITu Czech.

Ve výši poskytnutých půjček předčilo Českou republiku Polsko. Zde PROFI CREDIT půjčil za 1. pololetí 2012 klientům 31,5 milionu eur a neauditovaný výsledek hospodaření PROFI CREDIT Poland po zdanění je 2,4 milionu eur. Oproti 1. pololetí roku 2011 poskytl polský PROFI CREDIT o 65 % více půjček v celkové nominální hodnotě. PROFI CREDITu se dařilo i u našich východních sousedů. Na Slovensku si lidé u této společnosti vzali půjčky v nominální hodnotě 26,2 milionu eur. Přitom v roce 2011 PROFI CREDIT Slovensko půjčil 21,1 milionů eur; v první polovině roku 2012 tak zaznamenal celkový nárůst půjček o 24 %.

Pozadu nezůstal ani PROFI CREDIT v Bulharsku, kde je nominální výše poskytnutých úvěrů 12,2 milionů eur. Oproti loňskému roku byl tak zaznamenán růst o 32 %. „*Obchodní výsledky divize PROFI CREDIT nás těší a doufáme, že v druhé polovině roku budeme spokojeni minimálně stejně jako nyní. Naší filosofií je najít vhodné produkty pro naše klienty, a tím jim maximálně vyjít vstříc,*“ říká předseda představenstva Profireal Group David Chour.

Divize PROFI CREDIT zaznamenala nemalý úspěch i v nových segmentech úvěrového trhu. Během druhého čtvrtletí poskytla téměř 6 milionů eur podnikatelských úvěrů. „*Jsem velmi spokojen, že se potvrdil potenciál na trhu podnikatelských úvěrů. Právě pro tento segment jsme v první polovině tohoto roku připravili nové podnikatelské úvěry. Úspěch zaznamenaly ve všech zemích, kde působíme. Nejvíce se nám daří na Slovensku, kde je poptávka po podnikatelských úvěrech největší,*“ dodává Ondřej Šmakal, marketingový ředitel divize PROFI CREDIT.

Ondřej Šmakal

Marketingový ředitel pro Střední Evropu

GSM: +420 777 482 906

Email: [ondrej.smakal@proficredit.cz](mailto:ondrej.smakal@proficredit.cz)